## 

一个一个

至行

第13月5期

覆的。

一一一一部 一部 一部 一部

International Correspondence

章雲陳人即督

者照出際國

者刷印。司公刷印書閩南西

號 百 九 箱 郵 港 香

# 加拿大的地位

連

士升

四

H

大也高舉抗戰的大纛,加入戰爭的漩渦 議會的正式討論表决,證明它是個獨立的 火從容不迫地運來,冤受美國中立法的限 倫海峽的兩岸也不時交換砲火。 的洗禮。但是,加拿大的實力如 去年九月一日,德軍侵略波蘭 加拿大 ,三日 與英美 英國對 德宣戰 因 制 這 現 領 一星期的 的 在 在 關係如 歐 來它 戰 西 遲 E 就在英國宣戰後的 延 何 可 以 對 目前的地位又 週 得 到相 於 年 加 當的 拿 倫 如 兩 一星期 何 的 作 將 

### 環境决定 國策

上,加美邊境毫無戒備,即拿大的國策。它不但不是是『甕中捉鼈,手到魚」。 它不但不即拿大的國策。它不但不是,所以所有,所以,所以,所以,所以,是是是一个一个, • 不 上 需 它 要 與 遠交 美 國 ,人也進什 外 ,加 加一 戒攻 麽 , 而 以 國家

它在最短的時間 魚官的兵時雷不外,的 每 和護 交工 區本 共 地 幾千刊 送商 軍 內 -人作 數 能 司 0 當 集 船 六 目 令 0 隻,本 中 而 官 用 歐 全國軍 已 英帝 戰 和 0 上至 當 爆 年 後 國 發 地 至一的後於 力 時 長 , 於 官 一處 空 的 治 軍永 指 軍作者 家 約 遠 揮 • 年爲的 , 0 實 的鑑 八正 它 以 カ 備 話作萬規的 既來七六軍有說集千的 不 陸 虞 軍 限 人數 , 分 ,姑 0月目 爲 . 姑 設 從它不 IE 定這些 後海四 備 規 叉• 軍 千三 不 軍 整 後 的 齊軍掃規百備 ,都除模人軍 好集魚也

### 加 與英美的 經濟 關

菓 作 內 豬 板件 ,農 Fi. 拿 年的政治家年鑑的統計,在加拿大的對外治上加拿大雖算是帝國的自治領,但經濟猪油,牛奶,小麥,大麥——單純的農產內),棉線,棉製品,瓷器玻璃器,皮製肉類,木漿。這種區別,在它與英國的質 場 萬 主 萬 用 美 要 具 的是農 ,糖, 元。因 業國家 此 鋼 ,它的 板 ,書籍 ,它 對外貿易是:輸 印刷品 的工 業不甚 發 產 達。據 上品。 加拿大與 外交 鋼鐵 季 題 o 它從英國輸 目很多,不 鑛產 丁. 刊 業品 的 製品。它運往英國 爲 估 要目, 爲計 大宗 必詳學。 加加 拿大 如 入酒 , 如 紙 全 煤 精張 國 的爲 , 煤 金 油 的 煤 J. ,麥 乳 ,菜 孔酪,罐頭魚, 和,疾病, 和,疾病, 和,疾病, 和,疾病,

出 四 政 0 )年的政 一第二位 而 外 美國的數字比較 貿易中 ,無論

大與美

國的聯絡

比較它與英國的關

闸

美元

一四

五二八至六六四三

三七九六七年

五九九

四七年

### 第十三期目 錄

七六五四 日本軍備計 預益 算

經濟重要

和倫敦市場的關係更爲密切。自上次大戰後,加拿大向紐約所借的款項比較倫敦爲多,爲的是紐 品佔大部份。在美國那方面,加拿大也給它以很多方便。此外,加政府宣稱,一到相當機會,美 關係上將有進一步的表示。在加拿大這方面,它有百分之八三的商品免收半稅,其中木材 英國在加拿大的投資固然不少,可是美國的投資尤其大。加拿大與紐約的金融市場的關係,口品也可免收百分之三的國產稅。關稅壁壘一降低,貿易關係將增加,而加美的國交不消說將更 訂 我們不健忘,須知一九三八年十 約 ○據川拿大『政府指南』(Of ficial Handbook)的記載,這次的商約對於加美的外交 一月十七日國際經濟上發生一件大事,就是美國與英加 ,牲口 

比較加拿大在英、美、和其他國家的投資為多。但是以個別國家而論,美國多於英國,英國又多於其他據自治領統計局(Dominion Bureau of Statistics)的統計,英、美、和其他國家在加拿大的投資,

	總數	其他國家	英國	美國	
	000	九五、九三三、〇〇〇	000	九八三、二三一、000	外人在加之投資
表見『英帝國』第二四頁,單位爲美元。	二、〇二八、七八七、〇〇〇	六六四、五四四、〇〇〇	一〇九、九九七、〇〇〇	一、二五四、二四六、〇〇〇	加人在外國之投資
	四、七八四、五七四、000	五六八、六一一、000	二、六二四、二〇〇、000	二、七二八、九八五、00	加拿大之純負

社會佔了相當地位,許多美人也在加拿大成家立業,尤其是西部。現在這兩國已經有成千成萬人共同工為甚麼加美的關係特別密切呢?因為地理上彼此很接近,同時有許多加人已經移入美國,並在美國

作着,他們甚至多數通婚呢。

## 三、加拿大與歐戰

統制商業 利得税增加百分之六十。這次法案經國會通過,而民衆也毫無異議地加以承認。幾天之後,政府工作罷論,同時這一萬萬元戰時特別稅是從加征『消費財』這一點設法,卽個人所得稅增加百分之 制外匯。對於這問題,商人表示相當驚訝 ,加拿大所出的戰費爲十三萬萬美元,其中只有一萬萬是靠稅收來彌補。在這次戰爭裏 別稅。這筆款數目雖小,意義却很重大 自 歐戰爆發後,加拿大舉國表現精誠團結 ,反之,它仍准許匯兌照常通行 0 它證明加 ,大家跑到政府去要求解釋。事實上,政府並不是利用 。因爲統制外匯的本意,無非爲保護加拿大的國民經濟 ,努力 抵 拿大是願意負拍戰時的一切費用。第一次大戰期 抗。在財政這方面,政府通過一萬萬美元的 ,長期借款是暫 宣佈統 外匯來 一十, 戰 免得 時

英美的資金的突然逃避,致發生不良 前進。在戰爭的頭幾個月間 並不在於軍力;它們相信在別的方 上女已經說過,因爲地理環境關係 ,義勇軍已經成立兩隊,每隊一萬六千人。而第一批義勇軍早就開赴 的社 面,加拿大是更能作有效的幫忙。雖然如此,義勇軍的組織 ,加拿大的軍力不需要十分强大。其實,聯軍對於加拿大 會影響。 英國去 的要求 仍邁步

受正式的軍事訓練和配備。 加拿大左軍雖薄弱,但它的飛行員的英勇幹練却很著名。上次大戰時,英國左軍的人材有百分之四

集來的),同時將努力建設大規模的空軍。 都是加拿大人。據半官方的報告 ,加拿大將於一年內訓練二萬五千個飛行員へ這些人是從帝國 各處召

## 四、帝國的堡壘

由是 在帝國的一切自治領和殖民地之 自戰爭以來,加拿大的工業突飛猛進,其中如鋼鐵業,機器業,因定單天天增加,所以它們,英國必須及時在加拿大成立工業的中心,免得英國對於工業製造品有供不應求之虞。是,這次戰爭的破壞性很劇烈,尤其目前德軍漫無目 標的亂炸,這對於英國的工業有很大的威 然而加拿大最重要的貢獻還不止此。它是帝國的堡壘,同時也是帝國的貨倉。它的地位的 上 ○ 據說 ,英國政府打算費三十萬萬元在加拿大設立大規模的 脅廠要 0 因理 遠

夜不停地工作。織 子,這些東西也由加拿大準備。 夜不停地工作。織物廠也是忙得很,它們的產量比較一年前增加百分之三十,甚至英軍所用的制服 ,其中如鋼鐵業,機器業,因定單天天增加,所以它們 只 好 鞋日

供給英國使用,假如英國肯出較高的代價的話。 〇〇〇、〇〇〇順,前年剩下的為 在農業這方面,加拿大能够供給英國所需要的一切小麥。去冬收成特別好,小麥的產量爲四七 一萬萬多噸。它自己只消費一萬萬一千噸,剩下的四萬萬七千噸大可給英國所需要的一切小麥。去多收成特別好,小麥的產量爲四七八、

帧肉、牛油、雞蛋的來源頗缺乏,加拿大的農民大可利用這機會,多多生產這些東西,藉以補償損失市場已被人剝奪,這對於加拿大過剩的小麥和其他農產品的銷路很有關係。另一方面,因爲丹麥淪陷 但是,英加之間並不是毫無問題。加拿大固然需要徹底的工業化,但它害怕軍事工業過分發達,弄 自德國侵佔丹麥、挪威、荷、比之後 ,加拿大的經濟頗受影響。一方面,加拿大在國外的重要穀 物

對於雨後奉筍般的發展,並不十分熱心。至於英國 這緣故 眞 正的 價格 和平來臨的時候,這些工業都有倒閉的危險。戰時畸形的繁榮,是暗示着戰後普遍的蕭條。因 比較阿根廷和烏拉圭高些,二來英國在加拿大的抵押品很有限(二十七萬萬美元),它想利用 , 加拿大對於英國建設工業中心的要求,仍需相當考慮。尤其是商人,他們「言利析秋亳」 ,它向加拿大購買的小麥和製造品並不多, 地 方 一來加拿

事最鞏問最穩健的堡壘。就目前而論,美國的軍火經加拿大的媒介,源源轉入英國。這種切實 這筆款項向美國購買軍火及作戰時的準備,不敢輕易動用。這兩點是英加二國不大同意的 묆 。 它應該替英國製造一部分工業品,它可以供給大部份農產品,遇必要時,它將變成英帝 無論 如 何 歐戰越延長,加拿在的地位將越形重耍。不管它頗意或不願意,英國的勝負是和它息息 一九四〇年八日二十八月寫完 (的幫忙已 國政治軍

## 泛美主義的前途

够德國眼紅心急呢

0

Howard J. Trueblood

美國因恐懼拉丁美洲成爲德 問題 **,從此文中,我們頗能看出** 協會負責拉丁美洲部分的研究員;原文載六月一日「新共和國」 此種運動的重大意義及最近的動態。作者爲美國 國的原料供給者,對泛美主義運動之提倡,不遺餘力 週刊 外交

下戰爭終結,而極權國家得到勝利,則 關 於 歐洲 戰爭,說是把西半球二十 不止會把舊的約束加强,且要創設新的約束。因爲雖有泛美主義 一個共和國鎔接在一起,這句話已成爲日常的口頭禪了 。如果目

爲創設戰時的經濟。 美洲國家的戰爭問題起了劇烈的變動 洲國家在目下泛美的機構和組織之下, 少歐戰對美洲各國經濟機構的震動,她們 應有絕對的結合,方能在一個愉快的孤立之夢 國家已經表示它們的同一的政治觀念 生長,美洲國家仍不是一個經濟的 目前的戰爭,已給泛美主義準備下新的論據 ,更不是一 —從逐漸調整因失去歐洲市場和原料供給所發生的凌亂 , 好美滿的經濟關係也能成立起來。歐局變幻這樣的迅速已立刻想出了種種辦法,而且,為了在歐戰期間延長中 **并且在歐戰爆發後** ,忽然轉成爲 個政治 ,和廣大的政治的經濟的活動範 的單位。那是可能的 ,她們立刻就採取共同的中立政 擾亂神經的夢魔的時期中生 圍 甚 ,以 至非 保衞 存 常確 0 西华 , 立,美 球。美 變而 已使

幸得很 策略上的退却,顯然是反抗極權主義的唯一方法 治於英、荷、法在拉丁美洲的殖民地,並用 在西半球獲得經濟的立足地。」這件事的簡 如果這個半球是民主制度的堡壘,那末,它就必需以其組成國家之充份的,有效的經濟合作 上不能捍衞本身。但是,聯成一個集團,包含有經濟的和軍事的合作關係,就足以應付將來 美洲切斷的。美國沒有這些國家的經濟供給就不能和別一個國家作戰。拉丁美洲的二十個 心漸向新大陸發展以來,現在也許可以同 一般人都說,「祇要西半球沒有其他海外的列强來建立軍事根據地,美國是安全的。」但自德國的 不管歐洲舊秩序崩潰後所產生的是帝國 ,保存西半球的民主政制所必要的辦 樣確切的說,「美國之所以能够一天安全,爲 主義或是完全的實際主義,無論如何美國是不能被主義或是完全的實際主義,無論如何美國是不能被 的任何風雲。 國 人 與 拉丁

絕 長 對 ,美洲國家 的結合,方能在一 仍不是 個 個 經濟 愉 的孤立 的 更更 之不 夢 , 忽 個 **%轉成**% 動成 等成 等 然 政 爲單 位 擾 亂 0 那 神 是 經 的 可 夢魔 能 的 的 時 期 甚 中生 至 非 存 常 確 0 實

少 國 洲國家的戰爭問題起了劇烈的變動— 創 家在目下泛美的機構和組織之下戰對美洲各國經濟機構的震動, 設戰時的經濟 目前的 家已經表示它們的同一 戰爭,已給泛美主義準備下新 0 的政治 動,她們 觀 , 念 友 , 一從逐漸調整因失去歐洲市場和原料供給所友好美滿的經濟關係也能成立起來。歐局變們已立刻想出了種種辦法,而且,為了在歐門已立刻想出了種種辦法,而且,為了在歐 井且 的 論據 和 的 政 治 的 經. 濟 的活 科供給所發生的凌亂,一种人們美國是不可以何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不知何美國是不 已,要。使美美 變而

如果這個的 上不能捍衛本身。但是·聯成一個集團·包含 於英、荷 心 洲 半球 漸 切斷 一般 不管歐洲舊秩序崩潰後所產生的是帝 向 ,保存西半球的民主政制所必要的 獲 新大陸發展以來,現在也許可以同樣 人都說,「祇要西牛球沒有其他海牛球是民主制度的堡壘·那末,它就 的。美國沒有這些國家的 得 、法在拉丁美洲的殖民 ,顯然是反抗極權主義的唯 經 濟的立足 地 。」這件事的 地 經濟供 並用 簡 辦法 國 新 單 有 外 必 就 主 的 實 需 確 的無疑將使民主主義的的和有效的方法以加强 經 的 義 不 情 切 列 以 濟 或 能 其的和 是 的 强 是 組和別成軍一 來 說 完全 , 如 , 建 市國事個軍事國 果 71 的 軸美 實際 事之合作 心國家在歐洲 國之 加强西半球來 主義 據的係 所 戰 以能 力量成爲稀薄, 0 , ,有就是 拉 , , 無論 够一天 丁美 勝利,則 抵 以應付 的 是安 抗 安 經 外 全 全 濟 國 可 將 合 將 , 的 制 使 來 作 爲 0 度 美 的 在 ,來 的 但自 的 國 是 任 德 做何, 擴 支撐。 在軍事

上的

退却

方法

的咖啡種植人能獲得充份的贏利,而不致受到政治上的麻煩,其重要性蓋在為通用汽車公司,或美孚汽關于西半球經濟自衛的問題,那困難之處就是戰後美國要為拉丁美洲找尋市場。尤其重要的是要使巴西他數種工業品是非常重要。還有,美國是有充份的力量可以和極權國家交易而不致有暗損國策的危險。出是拉丁美洲的生命綫。但是美國呢,輸出僅占其出產量約百分之八,雖然賣給外國的棉花、烟草和其物產,而這些東西又非同洲的國家所能吸收。因為拉丁美洲的全部出產三分之一通常是輸出外國,所以輸美國和拉丁美洲的經濟組織並不完全是互相補充的,但美國和拉丁美洲都有極大量可以輸出的剩餘 公司維持國外市場之上。

可以追溯從一九一四年至一九一八年,美國輸入拉丁美洲的貨物竟增加六四○、○○○、○○○六,百經過一個時期以開發新資源和發展新產品,這個比例還可以增大。關于這,我回○○○○六;再經過一個時期以開發新資源和發展新產品,這個比例還可以增大。關于這,我 的 約二 過去的幾年間,拉丁美洲售給美國的貨物平均約六〇〇、〇〇〇、〇〇〇元、售給西半球 000 、000、000元,其他半球的國家一、100、000、000元。那是可能 其他 的 ,他越

然 部 份 是 爲

許貿 緊 急 可易 方貨 ,這 以 全美 銀 行爲居間),可以代表二十一個拉丁美洲國家,雖然它的全部責任新泛美主義的一個重要的特點。這樣的委員會(這當然大部份需要衞西半球,反抗納粹統治下的歐洲,而建立一個全美市場委員會,

美前的 輸的。 出情形將 些 美作 出 П 品 的購買分配於各拉丁美洲國家。那委員會而且還,在可能限度內轉移美國的入口貨物,使之取給 用以供給美國和其他美洲共和國家的需求,而過剩的則依照新購買分配於各拉丁美洲國家。那委員會而且還應有權可以獲得在可能限度內轉移美國的入口貨物,使之取給於拉丁美洲,並

. 0 是 商 九 -0 五袋九 溝的 通 糖 三約加 國 0 所 看 的 變 來 買 動 , 的 全 0 在 產 美 叧 〇〇〇的的。 方 面 1、七三七、○○○噸穀類,上面所舉的只是一些首要的物產而已。就經○、○○○、○○○稅咖啡,七○○、○○○噸內,至少有五、六○○、○○○元,那些貨物通常是售於西半球以外的國家的。這些過剩商品,單出口市場,究需增加多少「負担」呢?假定在上述情形之下,美國至少應經濟需要分配之。 , 毛〇 會 · 1 濟 0 拉 如 把 美洲的物產,因為國防的關係而被攻買,則其中各包括了這些貨物向美國市場拋售,那就一定會引起內部物價組織 、獸皮、皮製品、可可、纖維素、各項乾果、蠟、植物油 默皮、皮製品、可可、黄韭素、一页,则其中將包括有很多其洲的物產,因爲國防的關係而被收買,則其中將包括有很多其別的物產,因爲國防的關係而被收買,則其中將包括有很多其

致使 (包 各 該 括 錫 國 家 發 這 發 會有這 為侵入 易 的意義看,還算是一筆低的代價。險。卽使那一、〇〇〇、〇〇〇、〇〇〇、〇〇一元完全是美國的損失,樣的權力,當然有機會可以分配拉丁美洲大部分的過剩產品,不

鼓 但 **局持力** 一种 一种 一种 一种 一种 一种 一种 就川 强 拉丁美 應 生 商品之努力,應比以前更行加緊,藉使西半球的經濟構,完全要靠美國能立卽負起拉丁美洲國家全部經濟繁榮 心的責任 還有

拍 。那 民 0 這主工工. 都 不 ,所 管 是 會 上作并不是爲要生 所治既然不能全 生 無個 無 泛得 的 是 要 使 美 國 保 和 平 方 法 《使美國保全或獲得拉丁美洲的市場,而是為要在美洲國家周圍佈下一道經濟的和靠和平方法來保衞,這個捍衞西半球的緊急問題,就沒有時間作種種理論上的爭美國既是其中最有力的分子,她應首先發起,甘願擔當「美國帝國主義」的罪名的形態為如何,它所採取的計劃如何,其所採步驟必須能與國外的事態發展相合一。 一產品,在與飢荒的歐洲之主人德國討價還價時,也定能發生重大的作用。 一種,在與飢荒的歐洲之主人德國討價還價時,也定能發生重大的作用。

事 的 交通隔 斷 線。 貞白譯

# 機器禁運對日本軍備計劃之打擊

Miriam S. Farley

美 政一 府實行部份的禁止機本文譯自七月十七日 七日一遠 器工具出 東調 查 一 半 月 刊 九 卷 十 五 期 , 口,或許會使日本的擴軍計劃和工業發展,遭受嚴重的 爲本問題之一最客觀的說明與 打擊, 聽

的 不 B 個步驟 應該解釋作對日或其他國家的 本 口的一道義禁 駐美 大 ,因爲機器一問題 使 ,已爲 運一,專對恣 了這件事 ,在美國擴 意濫 對 一種 莽 炸 盛 外 軍程字上,允下三十二十二十一機器,作大規模擴軍計交姿態,那祇是美國爲自己留下機器,作大規模擴軍計交姿態,那祇是美國爲自己留下機器,作大規模擴軍計交姿態,那祇是美國爲自己留下機器,作大規模擴軍計 軍程序上,說不定會是幾個困難問題中的一 所表示。 遺 次美國限制機 器出口, 并不像 個 前時禁止飛 劃之用 一舉動 與汽

購買這一批貨物 的 中的希伯特·梅法棠(Sheppard—May Bill),會授權總統將機器列入禁運項目之內,使這辦法 專家要上船檢查 法的舉措。機器製造家已經保證 委員會,大概即將設立,藉此 這種機器禁 ,如果沒有,這幾條船便可放行。據說這種禁運對英國或許會弛禁。現時還擱置 ,是否裝載美國國防計劃 運,現在還是一種非 通過緊要的問題 , 對 Æ 實施國防計劃上所需要的任何方法,自願予以合作,代表這 式 上所需要的機件。如果船上載有這類貨物 的。美國許多出口船隻,已有好幾次被截留下來,原因 ,海軍部便會 種爲海軍

百六 己。在一九四〇年最初四個月中 日總輸出的百份之一〇・六 。等到 <u>+</u> 依照美國的 的百份之一〇·六,而在一九三六年,美國機器輸日的數值,祇佔全部輸出的百份之一萬七千元,一九三九年更增至二千四百五十七萬八千美元。一九三九年的數字,佔那年中日戰爭爆發,一九三七年便迅速增加到一千一百九十萬零四千美元,一九三八年增至 中日戰爭爆發,一九三七年便迅速增加到一千一百九十萬零四千美元,一九三八年增至美國的統計,輸往日本的「使用動力之金屬機器」,在一九三六年,祗值三百三十三萬 間 , 輸日的美貨共值一千一百三十二萬三千元,比去年仝期义增 · 美 一 千 一 一 千 美 一 千 美 加了一 \*

的 說出 日本從美國購買的機器工具 ,不過我們可以推斷它佔的成份極高。在一九三六年,日本向美國購買的機械,佔全部 ,在日本機器工具總輸入上,到底佔什麽成份,日本的統計上並 機械輸 沒有 明

, 從事製造這許多擴張工業主要基礎的機器工具製, 從事製造這許多擴張工業主要基礎的機器工具生產者美國一國,可是現在這一個來源,也因為 的 而英國的機器製造家 百分之四 十二左 右 ,也正 , 其 餘 在 大 全副 4 則從 精 神的應 英德兩 國 本國的需要。所以日本能够自由獲得 輸入。歐洲大陸方面的輸入,現在已 美國本身需要而斷絕了。此後日本祗有倚賴本身的國的需要。所以日本能够自由獲得的,祗有大規模人。歐洲大陸方面的輸入,現在已大部被封鎖所截 資 機 斷

0

給 已擬就的計劃,再 操就的計劃,再加以一番修改的。(錫如譯)濟使團,不管他們心上會抱有怎樣增進美日貿易的計劃

## 美國在荷印的 (F) Ellen van Zyll de Jong

金雞納霜是美國依賴於荷印供給之首耍商品。幾乎全部美國所需要的金雞納皮 ( 金雞納霜之原料

研 上究狀 試 之 驗不 霜 佳 0金 , 遂, 的 使開 雞 0, 該羣 始 納 這 將 樹 項 原輸 島 金 成 雞 生入 納 爲 於 量 該 樹 南 每 移 項 美 年 生產 ,在 植 於 之 東樹百 皮三 南 亞 + 至 基 今 萬 0 本的供 第仍 磅 一通至 稱 給 在 爲四 英屬 地 百 多馬度 萬 磅 在世 來 來前亞前 之 間 界金雞 之世紀 0 美 紀 植木會 納 霜 全部 成 之 , 功 因 廣 種 。但 南 佈 美 植 是 各 地 百分 荷 國 要 ED 生不 之經產斷九不及地

十斷 ED

南輸 出 2 則 E 爲一 0 包 肉 均尚可 個 價 万. 幾 值 於師而百野 荷印蔻 乎 略 四 類 完 百 似 降噸全 棉 由 落 , 在 荷 的:那 之一部 一九 ED 是 給 例 三外的 品 外入輸給分 。其 是 胡 年 用 物一 包植,蘇 佔 椒 目 達這 全 是华 幾 個 0 一數木。部共半數門乎黑 達美 美此果曲國項核荷 答代 胡 臘 椒 低代。國項核荷水表從供的人 國 之 西荷 一獨 總 海印 輸 輸中給 美 層佔消 國 入國百 入 岸胡 枕 , 量及分 紅 ,費之椒 每 消 頭 每 法 之 色 僅 量 本 輸 年 = 費 外 總年屬一葉有一庫出 由 年 以量在越五狀少半楞總後百八南,包數以,數 Ŧi. 叉 百 是 又分千,而皮之上及之稍之噸得肉。豆,婆一 萬 磅 高八至到桂丁蔻並羅牛 至 救 洲。最高四黑高 一八近最則香種 佔 生 至一大爲和植荷 點 圈 。 百萬量 百肉地 之 區胡 即 必 六 分桂係此及椒 木 分 四 的 之千丁之由在 項南主 百 棉 材 萬 英 要 九噸 物 圓 五. 荷 是 香 • 生 屬 品 磅 之和。即 生六 在 此輸西 全 於 在 間 肉 , 因 0 二入印 輸其蘇而 樹在。桂 上不一。物一一一 他香 者度出 白 門 量一景一 答 之 胡 ,和 對僅英近料臘椒美一屬半之之 比粒時三

又

可

昒

和

閉

聲器

的

種 ,荷印 供 美 外 為 國 是格 主 一緒方面, 上時魚 要 落只目 物 於一 曲 布 荷 印輸入百分之三一。英屬馬來亞乃是這一種重要物品之唯一 是一種重要的食品。但是西米粉和澱粉,除了當糧食之外億九千萬磅至四億餘磅之間。實際上,該物品之全部輸入 裱之用,並可製造漿糊及膠。荷印輸出的澱粉和西米粉 o 荷 粉(由西米棕樹幹製造而成),和 印西米粉在美國消費的總量 中, 澱 佔 粉(由卡瓦 Cassaava 百分之七十至 

出金印至在一其金印是自次餘 洲年 從 用及此是年已移由比欖印 市場 皂 ,但 **地也可以成爲人造奶油之一成** 分 0 百 從二之在客不由鎊民

皮

的烟草

葉,因其特有香味而輸入美國。該商品的數量在三上

十年代初

百 分 , 價 因 之值 受 九三 八 有 也 有 抵 9 以增上加 三年爲百分之一〇, 制 上是來自荷印 , 然 而 大 他 爲 之 减 實 低 在 , , 數 小 那 量 而 部 時 未曾 一九三 分 該 來自 商 恢 古巴 道 進 進 之 前 的 一 一 九年僅爲 一的被九九人 爲百分之三。三,其價值由近一千五百一九二五年,該項目代表美國由荷印輸的水準。現在美國對作爲雲茄包皮之煙被人攻擊爲應用奴隸。此種情形,後雖 百萬元 輸 煙 雖 草葉改 入百 选 此 的 消費, 直 五 一 五 有

元

强

0

數量, 十合 萬膠 磅的大 **倘期**,出 未料而現 华美 此 一九三十二 一九三十二 一九三十二 一九三十二 一九三十二 年少· 印度 隔 • 一一字 地 來 ,國成到八明 自 美國 一九 百二十萬 荷 荷 ED ED 的船貨 樹脂 樹脂市場的競爭者,唯現在世界生產百分之九十,仍的船貨,雖由菲律賓運往,然在數年以前由馬尼拉輸一萬磅,一九三九年也有一千七百三十萬磅。樹脂主二九年以前,每年輸入美國者爲一百六十萬至一千五二大然膠之普通用途,因爲有由柏油及石油產物提煉 二大 仍輸主五煉 在入要百之 荷之用八混

出 ED , 0 有數 有數 十 這 自 類 百 荷印。 共 佔 分之二七而 美國 曲 錫蘭 代表美國 四消費中重要比率之貨品 數蘭來者,數量雖很多。 此種帽子之編織正是 己 對該產 0 荳蔻 品 油 之 消 12 費 由 土著民 輸入出 品 荷 的 四 入美 。 變 即 共輸 分 美國所 言,並 之三 質 人 己由 不 者 個 佳 ,其 ,但 一九 重要的企 有廉 未 ,只 二佔 數 從 價收穫之露兜樹皮帽 I 也佔 荷 最 五. 正於製造廉價的洗濯用的肥皂。露兜也佔美國該項消費之一半以上。此油荷印看來,美國市場所吸收者不過他五年之不及五十萬磅增至一九三九年最大部分,然從其供給美國需要上設 的輸 入,有百 露兜樹皮帽 分之五十 他們檳榔 油 大 部用 以也於膏百很 上是製全萬大

維 持 取 至 於他們的 得 1 九;而 重 的 橡皮,但 些 性植,主要是在蘇門答臘自門低水準之上。南美亦為 門低水準之上。南美亦為 與門低水準之上。南美亦為 與門人 與一個 錫 產 是 品 , 荷 咖 印已在 啡 在 ,和 數 量 不 和 斷 ,便 價 增 值 , 別略超於總輸入百公 一五至二〇○及至一 一五至二〇○及至一 言 印 輸 美 國之 大宗 ,然 另 一方 面 在美 國消 起英屬馬來 亞大 時經準荷 0 常漸印 ,重

後 者。國 運 印之橡皮種 各 K. 百0國際錫委員會自去年歐點 理入。少數是經行新加坡和矮 國中 〇。錫 荷印 勿里洞 錫之供給美國者 係蘊藏 鑛 於 中 近蘇 該 政 (甚至超 門答臘 府 ,約當美國 和檳 亦爲 戰 海岸之邦加,勿里洞,及新開普(Singkep)諸島。邦加島錫鑛由荷印政超過)其被分派之數額。一九三九年,美國約吸收荷印全部錫輸出百分爆發以來,已叠次提高各輸出國應承担之部分。在受該委員會規章統制一個嶼。 荷印輸出部分雖大遜於英屬馬來亞,然荷蘭人却是最有效率的生美國全輯入百分之六至一〇。其船貨或由荷印直接運入,或在荷熔煉之 大股東,唯

荷 一。南 印 然二十年 咖啡之 美是 輸 入 代 美國 ,大 倘 不 咖 有降 啡之主 及 百 落 分之二〇 要 ,計自五百 來源 萬美元以上減至約五十萬元,今僅佔美唯新開普的錫鑛係屬於私人。 印茶之輸入是增加的。 , 已是漸有增加。今日荷印和中國, 日 雖他的部分在美國消 國咖啡全 費中只 本,錫 輸入 蘭,為一個百分 蘭

荷輸入美國之同等的來源。

我們沒有敍述美國輸出 之前 , 對 於 輸入還有一個一般的特點, 應說明一下。近 數年以來 荷印產

在美國 的 地位,已 大有提高 0一九 三三年美國取 得 荷 印全輸出 約 百分之一二,一九三八年近百分

四 一九三 九年多至百分之二〇,

 □ 清有一個問題,即為什麼第八行及第十行要用一九三八年的數字呢?這主要因為一九三八年全職的各項商品之重要性的次序。不要將這兩行和兩行之前一行相混淆,前一行僅表明美國每種商品的輸出之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。最後兩行指明四十五種對荷印最重要輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世界各國輸入荷之。 九二五年佔最高地位,其後繼續下降。荷印取得此種商品的來源,是歐洲各國;像皮製品與樹至荷印之總價值,順序排列,所以,各商品在其他兩年之地位變化,可一望而知。例如,肥料反映因歐戰引起之諸種變化的最後一年。從全表中有一點應指明的,便是表中各項目係照一九 從全表中有一點應指明的 輸出品中每種之近似的位數。但它們並不表示世年美國對荷印輸出之主要項目,依其重要性之次主要都是偏重於工業機械,汽車與零件,金屬製而列荷印出品市場之第二位。 ,便是表中各項目係 洲各國;像皮製品與樹脂等 造品 項

松 和 杉木 降低情形 相似。 此等 樹脂之唯 一來 源

,鐵製 各國 0 在 對荷印輸出之分配見之。一九三八年美國供給荷印之機械 品在不樹 景氣 同 和 **赤**之低年度中、 和之低年度中、 品和 品 ,幾 ,其 乎 中火,尤其如此。美聞中所有各項目,實數出中的人人, 是國實際上是此中人, 是國實際上是此 o 美國這幾種商品的輸出,對於荷印的重要性如何 中之比率,則十五年之時期中,不斷均減少,雖然其在總輸出中之比率, ,約爲此項需要百分之二〇,而來自荷, 中之比率 ,並 增 未 有顯著的變 有顯著 ,可由

分之四 爲 百 一九三八年他 百 部 重 分 美國 分即 正如 要 四 之 0 市 萬 本地工業之發展,已用各種方法設市場,但總可認之為有相當有利之市即佔約百分之一三,而羅居第三位。國部分佔荷印總輸入百分之五,而列如荷印已增加其在美國總輸入中之比 法 以 期 六 ,十 蘭萬本 上。美 內,美國 者 Y 固定 的 高級精製石油 荷蘭爲 , J. 統 爲 治者 於 國供 百 荷 消 。不 八十一架 八十一架 。 八十一架 。 分 ED 則開始 納 化 給 之 美 管吾人是否 學品及其 -一架。一九三九年 麻輸往者,則只有 油 荷 國 印之紙 , 產 購 主 置 要 美 2. 者 副 於 和 入 有利之士 程度方 國 承 如火油 產品 鐵 中之比 製 已法 品 輸 例 鼓 市 0 及 9 率 , 爲 這 場 佔 中 鋼 近 白 在美 荷印 o荷 如 蠟油 數年 ,美 製 其 國十 为 對七 而 樣 早 品 對架 此 林 美國 輸 而 期 即 ,然 商 來,和 項國 由 荷 政府 美 荷 和 美國變為 所 美 輸 闌 國 即 H 佔 國 入 有增 於 百分 之 輸 維持 往 部 加 之 ,荷 者 分爲 。直 荷 大名,美國輸往之數日 一是——將來也不會是一 力於其人民生活票。 一是——將來也不會是一 力於其人民生活票。 六八二二次 爲 飛機 10 ED 百 百 ED 百分之一五,而四四分之一五,而四 至今日那一 現 有輸入, 而四個 狀 之有若 **麼高** ,荷 ,其 源 ,而 干 即 中美 , 始 的 國 四 1. 在 荷 終 興 一九三三 國 所供 個 述 ,由 印帝國之 保 趣 爲一主要來源 歐 四 之提 持 國 給 洲 個 美 |美 則 者 或 國 戦國 **杰甚可疑** 家佔百 ,則近 =

可是

慮以 0 要 羣 的繞 有護 找 島 國 好 好 總 , 還是 望 則 角 貿 在 易 , **| 秀察,則** 數字 , 只 有更 卽 而 那 很政屬 改岸 顯得 鍚 此 0 换 多治 即 只 軍需 佔 度 美 支百 國 原 那 分 料 在 荷蘭 的 以至於 0 曲 殖 也不 の紐 民 暹羅 地 帝國 考貝博士在去年四月本誌會說,縱使荷印被佔,但荷能成立。我們由以上已知,荷印所輸入之橡皮,只帶國經濟利益之小。事實上,如果我們就荷印一處 不越過太平洋或經由蘇伊士運河和直布羅陀,也可以大部分貨物,不見得即會停運前來,生產者總是一人,一個完全封鎖是否即能實行,也很可疑之大部分貨物,不見得即會停運前來,生產者總是一人,一個經濟利益之小。事實上,如果我們就荷印一處之一國經濟利益之小。事實上,如果我們就荷印一處之一國經濟利益之小。事實上,如果我們就荷印一處之 之 經 濟利益之小。事 實 对, 荷印所輸入之橡皮, 見上, 如果我們就荷印一 錫?『真正可憂

霜 產 於 已 ,至 至種,訂今植和一 0 錫 還 仍像數約 後時 有擴 仍 方 候 面 ,微時的,充玻,制度, , 考還 貝有 博已 用 過 之 橡圖 屬困鬥硬外洲 難爭 木 -兩 部分克服;可靠的報告稱:五年之內卽可有足供輸病,再加上工潮問題,致使拉丁美洲對於世界橡皮 如需要提高亦可暫時應 意。目前 的 橡皮 付

納 霜 之 是因為 紐 費 ,引起 實 重 士 大 指 有其他產 的 出 變化 0 用 錫 之 應 替。金雞納霜已得亞得伯林(atebrin)為代用品,『雖然現在費率在過去十二年來已略有降落,這並不單是因為此項使用已用已在試驗中,如再作進一步的實驗,即可使橡皮,錫,和金 中,如再作

州的美孚油公司已有廣告說:『美國如有生產配製的橡皮以代替輸入天然橡皮之需要,則吾人已橡皮更有用處,他比天然橡皮更能抵禦油之侵入,更能耐久。事實上,如我們在報紙上看到的, 已有成就 些醫生還懷疑這個產品之效率,然有些則已發現其有高度的成功 是,他比天然橡皮更能抵禦油之侵入,更能耐久。事實上,如我們在報紙上看到的,新處,他比天然橡皮更能抵禦油之侵入,更能耐久。事實上,如我們在報紙上看到的,新,並且在有些國家中應用願廣。其中如扭普連(neoprene)和席奧柯爾(thiokol),據優疑這個產品之效率,然有些則已發現其有高度的成功。」最後,橡皮近有一種配合品 工廠設備之可能,儘速供給任何必須應用之數量。」 進澤云代 行西比用

海軍保護着的荷蘭殖民地時,美國已不能 家的軍事力量所侵入,美國便更不能坐視了c 由石油製造「拜吐 原料,淪入某個或某幾個傾向於獨霸大陸或世界之强國。如果在僅僅一個東方國家垂涎於由英條約,允許船貨通過之前能無所防礙。但基本的問題還是存在的,美國人不能冷眼看大部分廉運分開。即使美國不需荷印甚至不需東南亞之軍需原料,而仍能無所妨礙,至少在荷印新主人 情 勢比 所 以 紐考貝博士報告時之情勢大不相同,吾人很難將荷印命運和東南亞之其它產錫與橡皮的 ,吾人對於美國關心荷印命運之較深刻原因,應多從政治上,少從經濟上去設想。首先 見」(Butyl)橡皮,當盡 坐視,則在今日,其母國已被一個老老實實標榜要毀滅 (一辛譯、完) 價尚 區 民 國 强的未域現 主 國大軍提之在

# 日本第四次戰時預算

Fritz Sternberg

九三七年七月日本實行對華戰爭時,牠滿希望其為短期的戰爭,並於約六個月內完成勝 【器自亞無亞雜誌 八月號,作者為戰時經濟學專家。

當一

利

0 威

戰 過 74 年的 結 性東? 他 次 H 本 也 國軍 中 國 除 將 緊一於 一九 四四 年 聖 誕 節 囘 國 0 Œ 如 第 一大

數即 口東 ¬ 獲 要日 量可口印 日得 進的 可獲口度此本最政統 觀 得口法外政後遠治 疑 巨口理日 的 府的 的 階 ,戰 資大口上本已解省級 源的。還新把决分從,經歐是擴這,,早 爭 之 ,以濟洲荷張 個 那 而 進 長 使行 供利大蘭之問 實 期 從功裏動土有一不 於 要 起 前地, 地, 在年到一片, 地, 在以。 中因 H 國 素 本現 ,樣東本高事國上如內 ,國也內 德 對 地 也 華 是 國 經 , 戰到 雖 在的 錯 濟 一方的匯之一方面 一方的匯之一方面 一方的匯之一方面 一方的歷史。 一方的歷史。 一方面 一方面 一方面 一方面 一方面 一方面 一方面 一方面 可恰恰 會 的 掠位。陈 這 H **互事** 大變 相 , 然日本如徵有用, 然日本如徵有用, 然一種危險,已是十分明顯 然一種危險,已是十分明顯 然屬越南已與日本在華佔領 的機等給與日本在華佔領 樣報 然 及 , 領新 種。 的 緊 領 ng 一個 那 顯 機 擴 張 中 裏 區 會 爲 ,他能獲 促 使 此使 日本 日 時局 說 本 口屬 得 若

目的 之預 中算沒 則 有 爲 , , 百計 爲 這 其 些 共 分 資 爲 他 之 六一 十海 源 五百 陸 日軍是零 H 費 圓 用 • 於 生 用 陸六要並 或 0 軍千 這 和萬 十個 預海日 軍圓 , 根 , 者 據官 由 共 議 Fi. 億 兌 對 分 國 沒一次不行 收 手 情 戰 OA 入的五分之二。據普及一十八倍美 爭 什麼特別 的經 美費 金新 預 算 ,普其通 美元 億三千 最 是 H 近有些 ,係 本 餘計 須算 萬 歷 借 史 用 元 H 於 債 0 上 最

三 經 募 集 並 且自 一九 Ξ 七年 秋 通 量 已增兩倍半 0 所以 , 不管日本雖已有在 他是甚

爲嚴重 連這 的 捐 個 稅 第 四次戰 負 担 ,而通 時 預 第元 第 在 內 算 貨澎漲之傾 日日 争的 顯 費 0 用 個英國和德國的國富,他們當前的歐洲掀起之二次大戰的費用相比較用,總數達四十三億四千三百萬**美** 美 較 元 0 毎年爲

此 問 塡 + 目 的 萬 補 題 五馬 的之費用 失業工. 所 本 的 年三月十六日 謂 要 克 为 唯此一 點 『最大可能的 一人 總數。 據該 一 一 人 和 他 的 超 表 人和 ,約 爲 行情 十億 出 四類的工業容量)公司版的倫敦『經濟學』之十四四個的一次 實文 0 我 的 說的 數字 , 有些數字 此 ,而祗是 數目很 **北率而** 别 是 有 關 利 於德國 已。馬 於德國 四克的换第,不是是的 僅係根據估計 克的 ,因馬克眞正的購置力,比「經濟學家 並 帶考察英學 指明兩國 第, 國 利用未用 到 依照官方匯免的行情計,然這沒有甚麼重 今日爲 没有甚么 指 的 麽 租 英國 戰費 重和 

者爲低 更正, 我以爲這種換算, 如果是此麼呢?如下京我以爲這種換算,

無

晌

經 每 消學家」 月 用 費 , 以百萬 的 數 字是些 鎊爲 單 位.

實

的

國

家

收

約

數

入入

有

的

國家收

-

假

定

能

完

全

應

用

數

月來確實的軍事費用

稅除行政費用外可供軍事費用之數

聯合王國

德國及其佔 領 地

五. 五. 四四五〇 0

一五五五  $\pi000$ 

Ξ

爲每年

計算。各個貨幣一律換算為美元。
我們進而和日本戰時預算作一比較,可得下表。表中英國和德國方面的數字,每月計算,改須借債之數

半。如果只和日本在華的戰費相比較,而不計日本其他的海陸軍費負担的。在戰爭最初的七個月中,德國所用的戰費比日本全部的軍費用的部分,比日本所能提供者為大,在日本,其貧窮的人民,實費用的部分,比日本所能提供者為大,在日本,其貧窮的人民,實	展览到免,乃是當然内。而15, 宣同間 NH上展览到晚,乃是當然内。而15, 宣同間 NH上展 英德國家收入各比(或現在才比)日本版 多信信之婁	租稅除行政費用外可供軍事費用之數	對華戰費 近數月來確實的軍事費用	平事書	松入 个	八人	(每年費用,以百萬美元爲單位)
1日本其他的海陸四十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	の登記之國家收入 の登記之國家收入 の登記之國家収入	二、二元六	六、九六〇	1111.100	0	0	聯合王國
軍費用,則吾人可見德的軍事費用,則吾人可見強力,實際上,對於對華戰的軍事費用還大八倍,	於大過四倍半,這 於大過四倍半,這	五、元二	111.00	111.100	,四〇		佔 領 地
一个 一	日本較小之工業	-0	0万.	、六〇	0 (	00	<b>日</b>

+ 倍 , 而 英 國 大七 倍 這 就 是 說 德 日本全年的 費 用 雖然德國軍 隊未會

事 真正 , 爲 那 祗

電用記古 讓 來 , , 作時 八限國 七 界大 於 华年對華的戰費。 而七十 ,普魯士六個月對 法 戰争中 年前這 所 費 個約 戰 爲 爭 -

們這個 個 最 ,都將為之一變。 成我們再舉他種數字, 成我們再舉他種數字, 成我們再舉他種數字, 成我們再舉他種數字, 我們將現在的日本戰時 中國主語, 一真正的戰爭」,因為 時 國 算. 算 資 資源,那個資源,誰能完全並成功學一個强國。他只是得助於他的有學方面來看——日本工業發展的任國當前的戰時預算相比較,並不是 界一個强國。他只是得世界方面來看——日本工器與當前的戰時預算相比較 的任何一大的任何一大的任何一大 方 歷 地 用 理 史 面 的 的 則 地 位. 分 或 全 學 析 世 術 中 界 的經濟的經濟

### 結構 ,都將

值 趨 戰 除還未 於 爭 難中的 但 個比較,現在是可驚地表現出一個比較,現在是可驚地表現出一個人。 一個是,所有的觀察者都承認,中的費用,還不能取之於征服的中的費用,還不能取之於征服的中的費用,還不能取之於征服的中的費用,還不能取之於征服的中的費用,還不是回過國,雖然他希對不是一個過國,雖然他希對不是一個過國,雖然他希對不是一個過國,雖然他希對 海軍不 智 的的中 國 損於戰 結 日費果 直 失 至 本 , 只等 或 現 實 還 在 際是 是有 由 完 很 10月的中央 (10月) 牲 處。在這裏,我們應記得 的戰費,所以一個征服 行品來支付。這種情形 本嚴重的經濟 和 財 服形政 足 的 的 結 的 使 困 H 果 難 是 本地 ,其 , 0 H 大位. 一小亦在 部價滿日

件 如何而定。惟至今他還不能使其對華 B 希 望在 對華戰 的戰 爭 爭勝 得一成 功 的 結果 强國;他之前 一辛譯 途大 部分要看 圖 黑 的

# 英德 鋤的 供給

# 【譯自六月二十九日、經濟學人」周刊】

OrudeSteel)產量,共在二千六百五十萬公噸以上。後來法國的鐵砂停止輸德·和那維克的有效封鎖,在此次歐戰開始時,德國軍備最弱的一環,便是鐵砂的短缺。一九三八年德、捷、波三國的粗鋼 在此次歐戰開始時,德國軍備最弱的一

法 慮 瑞 挪 波 捷 奧 德 瑞波捷德 德 森國堡典威蘭克利國 國控制下之國家 控 典蘭克奧 總數(註 制下之國家 註註 乙表 粗鋼出產 (以千公噸為) 00元二〇二五六〇五九二〇九二〇九二〇九二〇八五八二〇八九二〇九二〇 單 數 一五三二 0 - 0 六二五八量 九九七八八七七八 法突阿西班 意 西其 大 利 總 九三九九三八 ししし 一份 五二一五六七一 一五四〇四八八 〇五.〇八〇二五量 へへへ年 

甲表

鐵

意大利 慮森堡 利 註一:最近年份材料 總 數(註三) 註二 四四四 九 \_ : 現在產額不及此數 100 六九九九 一九二九九九九九 一九二九 九三八

註三:某幾個產額較小國家除外

統計 數字來源 : 國聯統計年鑑

的錳 的在建立一個大規模的鋼鐵和金屬工業,可 · 德國如不能衝破英國的封鎖, 她今夏所攫得 陸鋼鐵工業的整個完 本來控制歐陸與北菲的鐵砂資源 鎳 鵭 **、和共他鋼鐵合** 成 ,還得經過好多個年頭 金,也是無論如何不能完成。在 ,以及歐 以和美國 洲 的辛勤 的 鋼 動工作,此外,要是的的競爭。不過這個 鐵 與金 屬工業 歐陸與北非就都沒有這許多重要的製 ,要是不能大量獲得 ,可說是德國 夢想,離開實現 多年來 現代煉鋼 時期還很 的 夢 想 0 製鋼魚

的斷絕 地位 利用法國積存的鉅量戰爭材料,來補充他們減縮中的製鋼合金的貯藏。德國在鋼鐵供給方面 加· 也大大的影響了英國的開支。 法國大 ,不用說已是多少增强了。這許多國家的製鐵煉鋼工廠,雖至少有一部份損壞,不過他們多半僅將被納粹征服國家的鋼鐵生產量加起來,就頗有誇大他們眼前收益的地方,不過德國對英帝德國如不能衝破英國的封鎖,她今夏所攫得的鐵砂貯藏和製鋼能力,便不能充分的利用。 ,使聯軍方面鋼鐵的來源,大爲減少。第二,英國前時輸入的鐵砂, 鋼鐵工業的喪失,斯堪第那維亞、比利時、和盧森 、大部是取給於現在德國侵佔、比利時、和盧森堡鋼鐵輸入鄭在鋼鐵供給方面的支配力量的地方,不過德國對英帝國之

或控制下的歐洲國家,西班牙,西屬北非和法屬北非,所以英國現時要維持國內生鐵的產量 ,或許稍見

一九三七年英國鐵砂輸入的分配如下:

一九三七年聯合王國的鐵砂輸入

(以千噸爲單位)

英

屬國

、七二九 六五七

刺多沿岸 紐芬蘭與臘布

其他英屬國家

七一五

九三〇

各地總計

一八五

九四

塞拉勒窩內

三三七

二五九九

四〇八

六五

六、九五〇

其他國家 巴西 四屬此菲港口

突尼斯

阿爾及利亞

法國

荷蘭

瑞

典

威

西班牙

六、三三九

統計數字來源;英國鋼鐵協會統 計年鑑

這許多國家太部都停止對英輸出 ,情形 看來雖是嚴重,它在英國產鋼能力上所發生的不利影響

德國現在每年出產的鋼 千三百萬噸左 的 於 國製造軍 ,英國能够大 右。 屬的 火的鋼鐵,暫時或許不所以一切英語國家所產 有力重量, 規模的購買美國的 產鋼能力且遠出於德 照一 比 比德國與其他歐 然一九三八年底的 幾 百萬噸的數 的 洲大 目 ,不過 估 這 陸計 國家 ,美 歐 國 所 粗 鋼 在不陷 要 數 五.

譯 自六 月 二十九日英國『新政治家與國民周刊』)

人國經如也 是 動 之產濟果很,值法手 積非一帝是料源屬可部取 國 組相,各國經,對北觀份用風成相。各國經,對北觀份用風 0後 了大積人大上須義洲在資 ,約口部至依大可現源波, 但等六份關賴利以代是爾有 緊很簡保戰還多許 政 工. 可注且非留 0 府業 得 出賜往金住雖 資 讓的的屬的 有源 的財路居。命就 德產線於當令脫 ,們行源 敵乏的

洲法 摩 洛 屬 西哥法 便 組 四 人於百是 個 區 域 。 非 百 。 在 非 法 的 五 它 以 天 來 鐵 屬一十可 洲 之西华萬 以 分 非,之 ,和居間爲 四區 法國的重要屬地便是位於中國之南暹羅之東的法屬安南赤道非洲環繞着西岸的英國屬地。馬達加斯加島和一些 ,和 數目亦大致相等,雖經濟資源較少;(二)法和突尼斯(約有居民二百五十萬)。其次兩區是 ,其中以北非洲爲最重要。那裏包括 亞爾 日 利 一些美 此小非一屬

還有在敘利亞及其附近 們現在的目的起見 ,我們不必去區分殖民地,保護國,委任統治地,和別種形式的政府 的委任 地 ,在美洲的一些小殖民地,和大洋洲的一些非不重要的鳥 臓 o 馬

國和共 歐洲國 二的 國出

及里亞 對英輸 肉 蘭 也包 類

的基本 相等

十四萬 含的鐵 質幾 在 質料上如不超過 有二百二十五萬米噸 , 亞爾日利亞佔一百六十四萬噸, 突尼斯佔四十六 西班牙的出產,在數量方面却超過了,並且約等於同年英國 出產的 三八年 萬噸

幾錦 出產,就足供她的需要有餘了。 一九三八年義大利會運進二百噸左右輸進製造軍火必需的鐵質合金和鎳。 三份之二。義大利為有什麼鐵礦,一 出 洛哥 左右; 鎳, 出 。一 這 九 產產 - 0 而法屬摩洛哥的出 些 三 , -合 鉛,鋅,義大利雖產鉛鋅,但仍須輸進。亞爾日利亞一九三八年安南產鎢約五百九十一噸,超過義大利輸入的屬摩洛哥的出產至少有這一半。亞爾日利亞和法屬摩洛金北非有相當的出產,大可供給義大利的需要。以组為 北非有相當 鐵 礦 稍微超 過了五 萬 **企工** 一型 一型 一型 一型 一型 一型 一型 一型 還 的量產,

却 和 千哩 喀利 工業將爲她的現成顧主無疑。她的鉻鑛每年出產約有二二 多尼亞(New Caledonia)·它是位在昆斯蘭(Queens) o它出產的錄鑛雖不能和加拿大極爲 豐富的出產相比, land)

南的鎢,新喀利多尼亞的錄和路,這對澳洲的車的鐵質合金。這些物品在對德的戰爭中有莫斯、也佔着世界的第二位。澳洲正在發展的金屬地大來源之不足。比這重要許多的却是法屬北東的鎢,就足供她的需要有餘了。 南重 的金屬工業也不無重要關係。(孟譯)(莫大的幫助,也是義大利的侵略者所垂涎的。我們須加上安北非洲的燐酸鹽類和鐵鑛,以及一些賤金屬和某種希少的貴熱帶物產如咖啡,米,可可,菜子,果仁等,祗可補充其他